

# СУРГУТСКАЯ ПРИБЫЧНА

Газета выходит с. 23 октября 1934 года № 146 (7467) \* Вторник, 4 августа 1992 года \* Цена 1 экз. в подписку 78 коп., в розницу 1 рубль.

СОВЕТСКАЯ  
ХРОНИКА.

ПРОДАЮТСЯ  
С МОЛОТКА

Малый Совет районного Совета народных депутатов рассмотрел перечень объектов незавершенного строительства на первоочередную продажу.

В это число вошли станции юных техников в первом микрорайоне поселка Федоровский — стартовая цена 440 тысяч рублей. Универмаг в поселке Солнечный — стартовая цена — 1800 тысяч рублей. Кухня на Бедром Яру — 3750 тысяч рублей.

ВЫБОРЫ  
СОСТОЯТСЯ  
В АВГУСТЕ

Рассмотрев вопрос "О дополнительных выборах народных заседателей районного народного суда и о мерах по оказанию помощи уже избранным народным заседателям", малый Совет районного Совета народных депутатов решил провести дополнительные выборы заседателей в количестве 200 человек в августе 1992 года.

Для чего рекомендуется провести собрания в трудовых коллективах по выдвижению

кандидатур. Определено и число избраний от каждого предприятия всех форм собственности.

Г.КОНДРЯКОВА.

ПОЖУЕМ — УВИДИМ

МЕНЮ  
ПО-БАВАРСКИ

Вчера состоялась регистрация участников выставки-презентации агропромышленного консорциума "Бавария", которая продлится в Сургуте по 5 августа. Организовали презентацию акционерное общество "Мегаполис XX" и агропромышленное объединение "Сургутский торговый дом".

Четырнадцать немецких фирм, приславших делегации, представили на выставку разнообразнейшую сельскохозяйственную продукцию. Это и мясо, и больше десяти разных сортов чая, и различной формы макаронные изделия. По вкусу сургутским хозяйствам наверняка придется и различные полуфабрикаты из картофеля и других овощей, которые намного ускорят процесс приготовления пищи. В широком ассортименте — алко-

ФОТОРЕПОРТАЖ  
НОМЕРА



ГОРОД ПРИТИХ.  
РЫНКИ ОПУСТЕЛИ.  
ГУЛЯЛИ "ГОЛУБЫЕ БЕРЕТЫ"

В традиционных тонах был выдержан День воздушно-десантных войск.

С утренней зорьки начали готовить себя ребята в тельняшках и голубых беретах к праздничному шествию по городу и другим затем массового характера. К 11.00 бывшие десантни-

ки подтянулись к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны. Долго не могли постоеять, но сам момент возложения цветов был и торжественным, и запоминающимся. Все ребята склонили головы и на коленях минутой молчания почтили память погибших.

Далее ничего интересного не произошло. "Марш-бросок" к парку нефтяников, как всегда, сопровождался громогласным "ура", здравицами в честь ВДВ, шампанским "на ходу" и в тесном окружении милицейских автомобилей.

Кроме большинство экс-десантников находились в самом приподнятом настроении. Возникло несколько разбирательств, потасовок, но милиция была начеку и не позволила из искры разуть пла- мия...

До поздней ночи, разбившись на небольшие группы, колородили "голубые береты". Обещанное же комитетом поделам молодежи "организованное празднество" почему-то не состоялось.

АВАЦ.  
Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

ВСЕМ РУКОВОДИТЕЛЯМ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ  
ПРЕДПРИЯТИЙ, ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ,  
ЭКСПЛУАТИРУЮЩИХ ЖИЛОЙ ФОНД!

7 августа 1992 года к 14 часам прибыть в 513 кабинет городской администрации на совещание по вопросу организации выдачи приватизационных чеков гражданам, проживающим в г. Сургуте.

СОБ.ИНФ.

С НАТУРЫ

"УСПОКОЙСЯ,  
МАНСУР!"

(К вопросу о поразительной  
гуманности работников милиции)

Суббота, 1 августа. 18.30. Торговые ряды у гастронома "Северный".

К одной из машин, с которой ярко выраженная блондинка торговала вином, водкой, арбузами и другими товарами, приблизился разъяренный мужчина. Сквернословы, осыпав блондинку грязными ругательствами, начал угрожать ей расправой. В руках блеснула пож. Пенингтоне бормотание продавшей еще больше распалито "обиженному". Собралась толпа любопытных. Никто не вмешивался.

За спиной матерившегося и размахивающего пожком мужчины появились два сержанта милиции. Ласково, почти пежко сказали: "Успокойся, Мансур. Успокойся". Тот, кого называли Мансуром, и не думал успокаиваться. Забрался на машину и на всю площадь орал, что жить блондинке ос-

тается немнго, не сегодня-завтра ее прирежут, и сделает это он сам. Серханты повторяли: "Успокойся, Мансур. Успокойся". Когда толпа зевак выросла до "угрожающих общественному порядку размечтов" милиционеры (наконец-то!) подхватили Мансура под руки и повели к подъехавшей журной машине.

По пути к ним присоединился мускулистый парень в пиджаке и затянул с Мансуром драку. Их разняли. Мансур спокойно подошел к машине, переговорил с теми, кто находился внутри, и как ни в чем не бывало пошел дальше.

Знающие люди с горькой умилкой сказали, что ничего необычного в происшедшем нет, а "весельчик" Мансур минут через десять опять появился в торговых рядах.

СОБ.ИНФ.

ПРОИСШЕСТВИЯ

МУЖ

И ЖЕНА—  
ОДНА...

Несколько дней назад в поезде № 82, следовавшем по маршруту Москва — Новый Уренгой, произошло ЧП.

На Тюменском участке дороги мужчины "кавказской национальности" поскандалили с проводниками и пустили в ход холодное оружие — нанесли ножевые ранения двум, честно исполнившим свои обязанности женщинам. Преступников тут же задержали и отправили на ближайший станции в следственный изолятор. Но инцидент этим не исчезал.

В поезде остались жены "кавказцев". Защищая "невинно пострадавших" мужей, они начали травлю проводников, угрожая расправой в Уренгое. Бригада отказалась обслуживать поезд без специальной охраны. Тут же была дана телефонограмма по всем крупным железнодорожным станциям, в том числе и в Сургуте, с указанием: обеспечить безопасность проводников, что и было сделано. На всем пути следования поезда рядом с ними находились работники милиции. Закончилось все благополучно.



КАЖДОМУ  
ПОЧТАЛЬОНУ —  
ПО ТЕЛОХРАНИТЕЛЮ

В городе Тобольске решается вопрос о безопасности почтальонов. В дни выдачи пенсий им приходится ходить с полными сумками денег. Во избежание эксцессов, местные власти решили договориться с ОВД, чтобы в "пенсионные дни" каждого почтальона сопровождал сотрудник милиции.

"АКЦЕНТ".  
КАК РОДНАЯ МЕНЯ МАТЬ  
ПРОВОЖАЛА...

В Латвии четверо военнослужащих, призванных из Тюменской области, оставили свою часть и явились в департамент полиции. Они заявили о своем нежелании служить за пределами России и попросили организовать им встречу с российским послом.

ВСЕМ РУКОВОДИТЕЛЯМ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ  
ПРЕДПРИЯТИЙ, ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ,  
ЭКСПЛУАТИРУЮЩИХ ЖИЛОЙ ФОНД!

7 августа 1992 года к 14 часам прибыть в 513 кабинет городской администрации на совещание по вопросу организации выдачи приватизационных чеков гражданам, проживающим в г. Сургуте.

СОБ.ИНФ.

# УНИКАЛЬНЫЙ ТОМОГРАФ СТАНОВИТСЯ ДОСТУПЕН ВСЕМ



*Гордостью больницы бывшей Академии наук СССР, ныне ставшей российской, с полным правом можно считать лабораторию магнитно-резонансной томографии, где установлена диагностическая аппаратура, позволяющая с высочайшей точностью проводить исследования головного и спинного мозга, зрительных нервов, позвоночника, внутренних органов — сердца, почек, поджелудочной железы, а также суставов и крупных сосудов.*

Лаборатория — одно из немногих диагностических учреждений страны, имеющих в своем арсенале магнитно-резонансный томограф известной немецкой фирмы "Брукер". Его стоимость свыше 2 млн. марок. Сегодня в России всего четыре таких томографа. Их особенность в том, что они позволяют проводить исследования без всякой лучевой нагрузки, что важно особенно сегодня, когда участились случаи возникновения различных радиационных ситуаций, негативно влияющих на человека.

Информативность применяемого лабораторией метода

очень высока. Чувствительность и разрешающие способности томографа позволяют выявлять различные патологические процессы размером от двух миллиметров. А это, например, чрезвычайно важно для раннего выявления онкологических заболеваний.

"Результат наших исследований," — рассказывает заведующий лабораторией кандидат медицинских наук Галиб Ахадов, — "позволяют четко определять тактику ведения больных, т.е. выдавать рекомендации о том, нужно ли хирургическое вмешательство или достаточно терапевтическое лечение и какое именно.

На сегодняшний день более точного уровня диагностики в мире просто не существует. Исследователи могут с помощью томографа получать изображения внутренних органов в любых плоскостях. Для сравнения: при рентгеновой компьютерной томографии изображение можно получить только в одной плоскости. С помощью магнитно-резонансного метода можно, например, видеть постинфарктные рубцы на сердце, определить их объемы, размеры и глубину, получить информацию о сердечных внутрижелудочко-

вых опухолях, оценить состояние сердечной мышцы".

С 1990 года лаборатория магнитно-резонансной томографии, ранее обслуживавшая только сотрудников Академии наук, стала доступна всем жителям как самой Москвы, так и гражданам республик бывшего СССР, включая государства, не вошедшие в СНГ. Лаборатория принимает пациентов из различных стран Восточной Европы, где таких томографов пока нет. Стали прибегать к услугам лаборатории и граждане некоторых зарубежных стран, где аналогичные обследования

## ЗВОНИТЕ ПО ОНИ ПОМОГУТ. ЕСЛИ ЗАХОДЯТ “02” —

*Странная какая-то история. Все действующие лица в ней ведут себя, по их словам, в рамках закона, но недоумение при этом все-таки остается.*

В ночь с воскресенья на понедельник около 4-х часов утра сторож одного из административных зданий Ольга Евгеньевна обнаружила на первом этаже вверенного ей хозяйства незнакомого полураздетого (без рубашки) мужчину. Второй незнакомец стоял на улице у раскрытой форточки. Он первым увидел Ольгу Евгеньевну и убежал. Женщина тут же вызвала милицию, которая, надо сказать, прибыла незамедлительно и задержала непрошеного гостя. По словам сторожа, гость этот находился в каком-то странном состоянии, не похожем на опьянение. После того, как он сообщил, что попал в здание по ошибке — "перепутал с собственным домом" (видеть хобби у него такое — попадать домой через форточку), его втолкнули в машину и увезли.

Утром Ольга Евгеньевна опять позвонила в милицию и сообщила, что под окнами здания нашла рубашку, как ей показалось, в крови, и обнаружила пропажу одного телефона. На что дежурный ей недвусмысленно ответствовал: не твое это, мол, дело, посадить что ли захотел

ла мужика? Когда поступит заявление о пропаже телефона, тогда и будем разговаривать! И посему трубку положил. Ольге Евгеньевне такое обращение не понравилось, и утром она пришла в редакцию. Понятно, хмыкнет кто-нибудь, баба она и есть баба, сделала из муhi слова, лучше бы не кошлась, сидела смирно. Конечно, так гораздо удобнее, однако, и мы вместе с Ольгой Евгеньевной озадачились кое-какими вопросами. И первый из них был: должна ли быть оперативная группа произвести хотя бы поверхностный осмотр места происшествия? На что в знающих инстанциях нам дали два совершенно противоположных ответа, причем на одинаковых уровнях — оба отвечающих являлись начальниками отделов; должна и не должна! Здесь еще надо отметить, что его работники действовали абсолютно правильно, их задача — задержать непрошено гостя, что они и сделали. Инструкция есть инструкция, и ребята действительно со своей работой справились.

Начальник отдела охраны И.А.Юсупов сообщил, что его работники действовали абсолютно правильно, их задача — задержать непрошено гостя, что они и сделали. Инструкция есть инструкция, и ребята действительно со своей работой справились.

стоят дороже, чем в России. Условия обследования сложные: наличие выписки из истории болезни и рекомендации врача на проведение обследования. Для основного контингента — сотрудников Академии наук прием в лаборатории бесплатный, для граждан бывшего СССР это обойдется в 1 тысячу рублей, для иностранцев плата составляет 500 долларов. Применение скоростных методов позволяет специалистам лаборатории принимать в день до двадцати пациентов.

Магнитно-резонансная томография основана на явлении протонно-магнитного резонанса. Этот метод широко применяется сегодня в России в основном в промышленности. В последние десять лет он нашел широкое применение и в медицине.

Но его внедрение было осуществлено в родном отечестве, а в США, Англии, Германии. Принципы же разработки магнитов для создания постоянных магнитных полей впервые были выдвинуты в России академиком Петром Капицей еще в 30-х годах. И только низкая отечественная технология и равнодушные чиновники не позволили использовать на практике эти выдающиеся теоретические достижения отечественной науки. В России первый магнитный томограф был создан лишь в прошлом году, и сегодня для его опытных образцов уже работают в медицинских учреждениях Москвы и Луганск.

Юрий ЗАРИТОВСКИЙ ("РИАЛ-ФОТО").

только за то, что он взял ручку и записал соответствующую информацию, но еще и за то, что построение фразы, за подбор слов при разговоре по телефону, ведь люди чаще всего обращаются в милицию отнюдь не в радости. Да и исплохо бы было помнить, что содержится данная служба за счет налогов, взымаемых с трудящихся. Зачем же хамить тем, кто тебя кормит?

Вот такая история. Задержанный отпущен, а Ольга Евгеньевна, в силу женских, конечно же, качеств организма, ждет, когда он придет свести с ней счеты. Наверное, это надуманная ситуация, но мы иронично хмыкать не имеем права, нас там не было, и мы этого страха не испытывали. Поэтому и обратились к И.А.Юсупову с вопросом:

— А как у нас вообще обстоит дело с индивидуальными средствами защиты сторожей? Помнится, когда-то они ружья имели...

— Нет, так вопрос сегодня не стоит, — пояснил Ильдар Агиямович. — Единственное, что мы можем, это предложить работать вдвоем и обязывать каждые два часа звонить в милицию, докладывать обстановку.

Не густо, за два часа многое может произойти, да и какое противодействие может оказать хрупкая маленькая женщина? И вообще не понятно, почему на такие работы принимают женщин... Но это уже совсем другая тема. Мы к ней обязательно вернемся, надеясь, и на помощь читателей.

Н.Княжева.

**Когда ребятам совершено делать нечего...**

Взрослые, может быть, и не знали, что или кто располагался раньше в помещении на Гагарина, 14. Официально оно называлось ОКТБ "Инпульс". За этим названием "скрывался" хозрасчетный детский компьютерный клуб.

Конкретно дело выглядело приблизительно так: приходил мальчишка, который ничего не знает, но ужасно хотел бы сдатьсь компьютерной грамотой и иметь собственный компьютер.

14-18-летний молодой человек (и не только такого возраста, да и раньше были там) платил 2,5 тысячи за набор деталей и курс обучения. Под руководством инструктора паринка собирает компьютер и забирает его себе. Для справки: компьютер такого класса стоит 12 тысяч минус опыт и знание техники.

Но понятия "хозрасчетный" и "детский" совместить очень трудно. Скорее невозможно. Просуществовав около года, потратив все свои деньги, клуб, используя экономический термин, оказался нерентабельным. Кстати, его руководитель А.Качин и инструктор Бабичев не получали в течение последних 5 месяцев зарплату.

А свое помещение клуб арендовал у коммунальщиков ГРЭС-2, платя арендную плату 3600 руб. в квартал. Деньги небольшие, но и помещение не акты — цокольный этаж, вдбаков с исправильно обработанными канализацией (чтобы понятно было — изредка заливало фекальными водами). Клуб к тому же успел своими силами сделать ремонт в 2-х комнатах.

Но поскольку детский компьютерный клуб закрыл свой счет, расторг договор на аренду помещения, она вернулась владельцу — его отцу ЖСУ-2 (Начальник Л.В.Ремиз).

Сейчас детским компьютерным клубом заинтересовалась и обещает погодить когитет по делам молодежи, можно было заняться и другие организации, но помещение и то тю-тю. Коммунальщики не желают отдавать его.

Конечно, вроде бы все правильно, по закону. Но если на чашу весов положить нужды первых и интересы детей, я думаю, что пересвесит второе.

Напрасно убеждать, как необходимо организовать досуг в городе ребят этого возраста, 14-18 лет. Молодежная преступность, и это неизвестие интересного дела связана одной веревочки. Интересно все же, где будут проводить вечера наши мальчишки?

Н.ТИМЕНКОВА.

Многие из нас предпочитают путешествовать по железной дороге, нежели летать самолетами Аэрофлота. Преимущества, конечно, много: купе, тихий стук колес, вагон-ресторан, да еще и видео во многих пассажирских поездах... Плюс возможность высаться, плюс интересные попутчики... Но железная дорога — это не только нарисованная мною такая привлекательная картина, это еще и источник повышенной опасности. Речь пойдет не о том, что вагоны сходят с рельсов, хотя бывает и такое. О другом: насколько бездумно и безответственно относимся мы к своему собственному здоровью. Написано об этом уже не мало, но, может, случай страшной и нелепой смерти предостерегут еще раз, заставят задуматься и сделать соответствующие выводы. Ведь слово "Берегись!", встречающееся на железнодорожных пересадах, в буквальном смысле означает "Береги себя, человек!". Об этой нехитрой формуле некоторые вспоминают слишком поздно...

## ПОСТОЙ, ПАРОВОЗ, НЕ СТУЧИТЕ, КОЛЕСА...

22 мая 1992 г. около 23.00 гражданин И. Троитский при движении поезда, номер которого он не помнит, вышел в тамбур покурить. Было сильно накурено, и он решил провстречь, открыв одну из боковых дверей вагона. В тамбурище никого не было. В это время вагон качнуло, и И. Троитский выпал в открытую дверь на откос железной дороги.

Примерно через четыре часа Троитского подобрали обходники на рабочем поезде и доставили на ближайшую станцию, после чего пострадавший был направлен в больницу с переломом голени левой ноги и множественными ушибами тела.

"Виноват я сам, претензий ни к кому не имею", — записал он в объяснении. Да, претензии в данном случае действительно неуместны. Но ведь и в официальных, и в негласных правилах для пассажиров железнодорожного транспорта недвусмысленно поясняется, что открывать дверь вагона во время движения поезда не полагается. Но всегда кажется, что правила написаны для кого-то другого...

А. Кудимов сопровождал в грузовом поезде свои домашние вещи. При проведении маневровых работ, при соединении двух поездов, дверь его вагона под воздействием инерционной силы начала двигаться на закрытие. В это время А. Кудимов находился в междверном пространстве. При закрытии вагона Кудимов получил открытый перелом свода и основания черепа, от которого скончался на месте происшествия. Из акта служебного расследования следует, что несчастный случай с проводником вагона произошел вследствие нарушения техники личной безопасности пострадавшим. Вот такая глупая, нелепая смерть в 43 года. Валентина Петровна Бочкина тоже сопровождала вагон-раздатку, следивший из Сургута до ст. Коротчаево, в качестве присосватчика. Груз был специфический — 20 фляг технического спирта.

30 января этого года вагон-раздатка прибыл обратно на ст. Сургут. При осмотре был обнаружен труп В. Бочкиной. На основании судебно-медицинской экспертизы смерть Бочкиной наступила от механической асфиксии вследствие закрытия дыхательных путей рвотными массами. Других признаков, повлекших смерть Бочкиной, не обнаружено.

По словам А. Б. Хмелина, ст. помощника Сургутского транспортного прокурора, почти все установленные факты непроизводственного травматизма связаны с тем, что чрезвычайные происшествия случаются с лицами в состоянии алкогольного опьянения. Пьяным, говорят, и море по-

колено, что им стоит пролезть под поездом или уснуть на рельсах?

Так, 31 марта 1992 года при заходе пассажирского поезда на боковой путь машинист, увидев внутри колеи стрелочного перевода человека, применил экстренное торможение при скорости 20 км/час, но наезд предотвратить не удалось, полная остановка поезда произошла через 40 метров. Травмированный находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Его вытащили из-под тепловоза в сознание, но с поврежденной ногой. Документов не оказалось. Пострадавший Пяк был одет в национальную одежду. Это случилось в 9 часов 45 минут. Горько, что цивилизация научила ханты пить одеколон, а о том, что на рельсах нельзя спать, предупредить забыла...

Следующий случай о том, как сургутские ребята не должны провожать своих друзей в армию.

31 мая 1992 года в 22.00 московского времени после прохода по станции поезда Сургут-Пурпес на пассажирской платформе был обнаружен Р. Ткачук, 1974 года рождения, с травмированной кистью правой руки, в состоянии алкогольного опьянения.

Роман провожал друзей-призывающих, выпрыгнул на ходу из поезда, но споткнулся, упал, и рука попала под колеса... В медсанчасти Р. Ткачук был доставлен с диагнозом: травматическая ампутация ногтевой и средней фаланги 3 пальца, размеженные раны 2 и 4 пальцев правой кисти. Увечья в 18 лет! Кому они нужны?

И последний пример. 5 апреля 1992 года в 8 час. 35 минут московского времени по отправлению со станции Сургут на север грузового поезда №3210, на втором пути был смертельно травмирован мужчина. Принятыми мерами розыска установленный как Николай Васильевич Тюменев, 1959 года рождения, был перерезан подвижным составом при попытке пролезть под вагоном. Пострадавший находился в состоянии алкогольного опьянения.

Но ведь и трезвыми мы, бывает, стараемся быстренько перескочить под стоящим поездом. Довод, конечно, "убедительный" — не хочется обходить, искать мост... Как же объяснить таким "рискованным", что тронься поезд, и их уже никто не спасет?!

Приближается грибная пора. Люди опять собраются ссыпями, возьмут корзинки, бросят в них "Дэту", чтобы не съели комары... Многие отправятся на Тром-Аган и другие "урожайные" места. Пожалуйста, не ходите по путям, не ложитесь спать на рельсы, не прыгайте в поезд на ходу. Потому как — чревато...

И. ЛЕНЬКИНА.  
Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.



## И БЕЛЫЙ ГРИБ СТРАШНЕЙ ПОГАНКИ

Волной пищевых отравлений, причем некоторые из них привели к смертельному исходу, ознаменовалась на Украине наступление грибного сезона. Наибольшее количество случаев приходится на промышленные районы сопредельной страны, таких, к примеру, как Донецкая область.

Удивительно, но среди жертв немало бывалых грибников. Они категорически утверждают, что иных грибов, кроме самых благородных, не собирали и не ели. Есть мнение, что "деликатесы в пилниках" стали ядовитыми из-за сильного загрязнения окружающей среды. Специалисты по радио призывают население не испытывать судьбы и полностью отказаться от увлекательной грибной охоты.

## ЮГРА ТРЕВОГИ НАШЕЙ

# ЧТО НАМ СТОИТ ДОМ ПОСТРОИТЬ...

*"От многоного немножко", — по такой формуле были заключены договоры между районной администрацией, сельскими Советами с одной стороны и предприятиями Министерства геологии, нефтегазодобывающей промышленности с другой — о помощи коренным народам*

*Севера, родовые угодья которых подверглись промышленному освоению.*

тиры и ледник. Ни одно строение не готово.

Управление внутренне-промышленного сбора и использования нефти и газа. Не перечислено Ульт-Ягунскому Совету 1260 тысяч рублей за телевизионное оборудование.

Одним словом, оговоренные сроки не выполняются. Но на освоении это не отражается. Страдают по-прежнему люди, издавна наставлявшие древнюю Югру.

ОТ РЕДАКЦИИ: Что бы договор, подписанный с двух сторон, выполнялся, районный Совет народных депутатов проводит неоднократные совещания с руководителями ведомств, увещевая тех в необходимости держать слово. Вот на днях очередное совещание с подобной тематикой состоялось в Русскинских.

Этот же вопрос не сходит с повестки дня сессий малых Советов. Со скрипом, медленно, но все же добиваются в районе исполнения договоров, в противном случае отдел по экономическому развитию народностей Севера не подписывает отводные земельные документы. Вероятно, можно оговорить и другие санкции к волокитчикам в исполнении договоров.

### ГЕОЛОГИ

Восточно-Сургутская экспедиция. Не перечислила 300 тысяч Совету в Ульт-Ягуне. Не завезла пять тонн бензина, не выделила восемь "Буранов".

В Угуте не построено жилье П. С. Лянтиной и Д. У. Чигаеву. Не закончено строительство дачи на 50 мест и не выделено 100 тысяч под снос аварийного вагончика.

В Таурово не введена питьевая скважина. На 30% выполнены соглашения с коренными жителями.

Сургутская НГРЭ. Не завезено в Рускинскую Совет 15 тонн бензина, 30 тонн дизтоплива и 1000 м труб. Не передан вагончик для пассажиров на вертолетной пло-

но и это немножко оказалось невыполненным, о чем информирует нас заведующий отделом по экономическому развитию народностей Севера при районной администрации И. Е. КОРОВИН:

— Нефтяники Сургута не решили вопрос оплаты и строительства 30 комплектов охотничьих промысловых домов в местах проживания жителей коренной национальности. Не рассмотрен вопрос финансирования трех инспекторов охраны природы при Лянторском, Федоровском и Рускинском Советах.

НГДУ Лянторнефть. Не ведет строительство пяти жилых домов. Второй год строит причал, цех обработки рыбы, гараж, сдача которых планировалась еще в прошлом году.

НГДУ Федоровскнефть. Не начато строительство трех жилых домов, школы-сада, котельной; инженерных сетей и здравпункта в Тром-Агане. Не сдано общежитие в Рускинских, как планировалось в 1991 году.

НГДУ Комсомольскнефть. Не начато строительство столовой для интерната и бани-прачечной. Остался невыполненным договор о строительстве автодороги на 748 км до железнодорожного переезда 755 км линии Сургут — Уренгой. Не передан Ульт-Ягунскому Совету 100 тысяч — Ульт-Ягуна.

### ГЕОЛОГИ

Восточно-Сургутская экспедиция. Не перечислила 300 тысяч Совету в Ульт-Ягуне. Не завезла пять тонн бензина, не выделила восемь "Буранов".

В Угуте не построено жилье П. С. Лянтиной и Д. У. Чигаеву. Не закончено строительство дачи на 50 мест и не выделено 100 тысяч под снос аварийного вагончика.

В Таурово не введена питьевая скважина. На 30% выполнены соглашения с коренными жителями.

Сургутская НГРЭ. Не завезено в Рускинскую Совет 15 тонн бензина, 30 тонн дизтоплива и 1000 м труб. Не передан вагончик для пассажиров на вертолетной пло-

Если у Вас есть желание и возможность начать строительство, но не знаете, где взять кирпич, то обращайтесь на ТЮМЕНСКИЙ ЗАВОД СИЛИКАТНЫХ ИЗДЕЛИЙ.

Мы имеем возможность реализовать и поставить всеми видами транспорта в Ваш адрес КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ по цене три тысячи пятьсот рублей с НДС полуваагонами навалом; по цене четыре тысячи четыреста восемьдесят рублей с НДС полуваагонами в упаковке.

Для покупателя на партии свыше 1-го миллиона штук возможна скидка в цене до 10-ти процентов.

Отгрузка продукции в адрес покупателя производится в течение 5-ти суток после оплаты.

Наши адреса:

Тюменская область,  
пос. Вишни, завод силикатных изделий.  
Тел.: 29-76-77,  
29-62-96, 29-76-83.

## МЕНЯЮ

1-комн. квартиру эркерную, улучшенной планировки на 2 этаже на равнине в г. Сасово Рязанской обл. Возможны варианты. Обр.: пр. Ленина, 35, кв. 14. Телефоны: 2-66-92, 5-67-52.

2-комн. квартиру мос. проекта улучшенной планировки в 25 микрорайоне и автомобиль ВАЗ-21053 (год выпуска 1992, февраль) на 3- или 4-комн. квартиру ленинского с телефоном в районах ГИДУ, к/т "Ав-

Б-ФОРС СУРГУТСКОГО ЛПХ — бухгалтер, водитель, грузчик, уборщица контракты. Обр.: пр. Мира, 2. Проезд авт. №5, 10, 19 до ост. "ДОСЛАФ".

В НАЛАДОЧНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ №16 — срочно сторож. Оплата по договоренности. Проезд автобусом №21 до ост. "Звездный". Тел.: 2-48-96, 2-48-95, 2-45-58.

В СМУ-8 ОБЪЕКТУРОПРОВОДСТВОЙ — заместителя начальника по общим вопросам, главного механика, бухгалтера. Стаж работы в строительстве не менее 3 лет. Оплата по договоренности. Обр.: п. Солнечный, промбаза.

рора", 1 и 5 этажи не предлагать. Тел. 2-43-26 (в рабочее время).

Приватизированную 2-комн. эркерную квартиру в Центральном микрорайоне на автомашину КамАЗ-5320 (новый или не позднее 1990 г. выпуска). Обр.: бульвар Свободы, 8, кв. 27 (после 18 час.).

В СУРГУТГАЗ — водитель. Обр.: г. Сургут-3, ул. Маяковского, 9а. Тел.: 2-93-98, 2-93-92.

В ГМП СУРГУТЖИЛКОМХОЗ — секретаря, штукатурка-малярка 3-4 разряда, плотников 4-5 разряда, слесарей-сантехников 4-5 разряда, газоэлектротехников — 5 разряда, грузчиков. Зарплата по договоренности. Обр.: ул. Маяковского, 15, 4 этаж, отдел кадров.

ЦЕНТР "ФИТОБИОЭПИЛЯЦИЯ" ПРОИЗВОДИТ удаление волос по древневосточной методике с помощью растительных смол. Адрес центра: г. Сургут, ул. Магистральная, 4а, кв. 24. Тел. 3-40-54 (с 10 до 18 часов).

## ТРЕБУЕТСЯ

подрядная организация для выполнения штукатурно-малярных, столярных и сантехнических работ в строящемся здании АБК.

Средства для финансирования строительства имеются. Обр.: пр. Набережный, 16/1, комн. 602. Телефоны: 2-16-19, 3-39-24.

## ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СЕТЛ"

продает:

ЗИЛ-130 бортовой (1983 года выпуска, в хорошем состоянии). Тел. 2-43-26 (в рабочее время).



## Товарищество с ограниченной ответственностью

### "ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ"

принимает заказы

на выполнение топографии М 1:500, 1:1000, 1:2000, инженерно-геодезические разбивочные и привязочные работы, инженерно-геодезические исполнительные съемки всех стадий строительства, землемерные работы.

Вышеуказанные работы в сжатые сроки выполняются по договорам по б/р.

Заключаются договоры на долгосрочное геодезическое обслуживание крупных строительных объектов.

Обращаться по рабочему телефону 3-59-32 (с 9 до 17 час.).



## ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

Изменены счета и реквизиты для перечисления взносов государственного социального страхования (5,4%).

Взносы принимаются на счет № 726401

Сургутнефтегазбанк, МФО 709.

Получатель — Сургутское представительство фонда социального страхования работников среднего и малого бизнеса (вместо счета № 691701).

Обр.: ул. Лермонтова, 11, каб. 326 (в здании института).

Справки по тел. 3-77-10.

## РЕКЛАМА \* СПРАВКИ

### НА РАБОТУ

В ТОРГОВО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ СУРГУТНЕФТЕГАЗ — продавцов по торговле промышленными и продовольственными товарами, грузчиков (можно по совместительству), юристов. Обр.: ул. Нефтяников, 2, отдел кадров, каб. 104. Тел. 6-55-92.

В АО СПЕЦТОННЭДСТРОЙ — главного бухгалтера, энергетика, электриков, электрослесаря, электротягозаводчиков, плотников-бетонщиков, машиниста ТО-1224, машиниста экскаватора ЭО-4121, проходчиков, машинистов проходческих цехов, сторожа. Обр.: ул. Геологов, 4а (за поликлиникой геологов).

### ПРИГЛАШАЮТСЯ

#### НА РАБОТУ

общественными распространителями билетов спортивных лотерей пенсионеры, домохозяйки и торговые работники.

Оплата производится в количестве 3-х процентов от реализации.

Рабочий день

нормированный.

Обращаться

по адресу:

г. Сургут, ул. Бажова, 31.

Телефон 3-48-45.

Агентство "Спортлото".



## СУРГУТСКАЯ

## ТОВАРНО-СЫРЬЕВАЯ БИРЖА

сдается в аренду

помещение во вновь построенном здании по ул.

Профсоюзной под офис, магазины, складские

помещения и для организации производств.

За справками обращаться по тел.: 3-39-23, 2-16-19 или по адресу: пр. Набережный, 16/1, комн. 602.



## Сургутская БПТОиКО

## УПТОиКО

Главтюменьнефтегаза

предлагает

- запасные части к тракторам: Т-130, ТТ-4, ТДТ-74, ДЭТ-250, Т-150, ДТ-75, ТДТ-55, К-701, Т-40, ЮМЗ-6, Т-180, МТЗ-50/80, Т-25;

- запчасти к двигателям Д-37, 21, 144, Д-50, Д-60, Д-240, Д-0,1, Д-41, Д-65, СМД-14, СМД-60-62;

- запасные части к автомобилям "Газель"-815

по безналичному расчету путем предварительной оплаты.

Обращаться по адресу: ул. Декабристов, 3а, ост. "Промышленная", автобус №1. Тел.: 6-38-62, 6-31-03.

6-10-44, 6-39-53.

Редактор Н.И. БАТАЛОВ.

## «СТ»

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

НАШ АДРЕС:

626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
По всем вопросам позитивического брака обращаться по телефонам: 2-92-51, 2-92-89.

Телефон для справок: 2-25-64.

Сургутская типография комитета по печати и массовой информации при главе администрации Тюменской области.

Тираж 27.000. Заказ №6798.